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Technická informace 
AUS Rostfarbe 
Barva s efektem rzi 
	  

POPIS VÝROBKU 
Použití Barva je určená pro konečnou kreativní povrchovou úpravu běžných stavebních materiálů, 

jako jsou například cementové, vápenocementové a disperzní omítky v interiérech i 
exteriérech.  

Vlastnosti Barva vytváří matný a hladký a povlak, který je vodoodpudivý. 
Vzhled Matný 
Materiálová báze Akrylové pryskyřice, speciálních plniva a kovové pigmenty. 

PODKLAD 
Požadavky Podklad musí být rovný suchý, soudržný, vyzrálý, zbaven nečistot a látek snižující přídržnost 

následné povrchové úpravy (například prach, biotické napadení, staré nesoudržné nátěry 
apod.).  

Příprava podkladu Připravený podklad se stabilizuje například fasádní barvou AUS Farbe v tmavších odstínech. 

ZPRACOVÁNÍ 
Podmínky zpracování Práce nelze provádět za deště, mlhy, silného větru a na přímo osluněných plochách. 

Rozmezí pracovních teplot je +5°C až +30°C (vzduch i podklad). Nanesenou barvu chránit 
před mrazem a deštěm do úplného vyschnutí. 

Příprava materiálu Barva se před použitím promíchá a není potřeba přidávat vodu. 
Spotřeba  0,04 - 0,05 l/m2 (1 nátěr) 
Aplikace Na připravený podklad se válečkem nebo houbou tupováním nanese složka A a po jejím 

vyschnutí (okolo 2 hodin) se houbou tupováním nanese složka B. 
Zvláštní doporučení Výsledný efekt záleží na množství nanášeného materiálu. 
Doba schnutí Při teplotě vzduchu +20°C a jeho relativní vlhkosti 65% je doba schnutí přibližně 24 hodin. 

Při nižších teplotách a vyšší vlhkosti se doba prodlužuje. Druhý nátěr je možný nejdříve po 2 
hodinách.  

Čištění nářadí Ihned po použití vodou. 

DODÁVKA 
Barevný odstín Rezavě hnědé odstíny 
  
Balení 500 ml (složka A a B)  

INSTRUKCE 
Skladování Skladovat v původních obalech chráněných před mrazem a přímým slunečním zářením při 

teplotě od +5 °C do +25 °C. Nejdéle po dobu 12 měsíců od data výroby. 
Likvidace Zbytky nevytvrzené hmoty nevylévejte do kanalizace a vodoteče. Po vytvrzení se likviduje 

jako stavební odpad, obaly jako kompozitní odpad. 
Bezpečnost Výrobek není nebezpečný 
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